

Celtic FC Foundation is a registered Scottish Charitable Incorporated Organisation (number SC024648) with its registered office at Celtic Park, Glasgow, G40 3RE

- 1. The following terms and conditions apply to the Celtic FC Foundation 'Virtual Advent Calendar'. Please take time to read these carefully as you are bound by them on receipt by Celtic FC Foundation of your donation.
- 2. Your contribution will entitle you to receive the Celtic FC Foundation 'Virtual Advent Calendar'. You will receive a total of 24 Christmas messages (being one per day, via email) from current Celtic FC and/or Celtic FC Women players, former players, and/or celebrities. You acknowledge and agree that the content of the videos shall be at the sole discretion of Celtic FC Foundation.
- 3. Contributions are non-refundable. All monies will be managed by Celtic FC Foundation and the net proceeds of the monies raised, following payment of all expenses, will be retained by Celtic FC Foundation for delivery of its 2023 Christmas Appeal.
- 4. It is your responsibility to ensure that all information you provide in connection to the Celtic FC Foundation Virtual Advent Calendar is accurate. All messages will be sent to the email address provided by you when making your contribution and this cannot be amended. Please ensure that your inbox can receive these messages. Your data will be processed in accordance with our privacy policy (available at https://charity.celticfc.com/privacy-policy).
- 5. For the avoidance of doubt, receipt of the Celtic FC Foundation Virtual Advent Calendar and the videos therein (together, the "Content") does not grant you any rights in relation to the Content. You are not permitted to reproduce, distribute, publicly display or otherwise use the Content without the written consent of Celtic FC Foundation and may not sell, resell, commercialise or otherwise purport to grant any right(s) in relation to the Content.